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Schriftelijk overleg t.g.v. de Milieuraad op 25 maart 2024 

te Brussel 

Aanleiding 

Bijgaand treft u de conceptantwoorden aan op de schriftelijke vragen die op 

maandag 18 maart jl. zijn ingebracht door de vaste Kamercommissie voor 

Infrastructuur en Waterstaat, naar aanleiding van de geplande Milieuraad op 25 

maart 2024. Tijdens deze bijeenkomst staan er onderwerpen geagendeerd op het 

beleidsterrein van het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, het ministerie 

van Economische Zaken en Klimaat en het ministerie van Landbouw, Natuur en 

Voedselkwaliteit. 

De beantwoording van de schriftelijke vragen wordt ook voorgelegd aan de minister 

van Landbouw Natuur en Voedselkwaliteit, de minister voor Natuur en Stikstof 

gezien de raakvlakken met LNV in de beantwoording, en de minister voor Klimaat 

en Energie gezien de raakvlakken met EZK in de beantwoording. 

Geadviseerd besluit 

De staatssecretaris wordt geadviseerd om: 

• Akkoord te gaan met de beantwoording van de voor uw portefeuille

relevante vragen, zoals aangegeven in de kamerbrief;

• Akkoord te gaan met de kamerbrieven voor de Eerste en Tweede Kamer,

en deze te ondertekenen.

De minister wordt geadviseerd om: 

• Akkoord te gaan met de beantwoording van de voor uw portefeuille

relevante vragen, zoals aangegeven in de kamerbrief;

• Akkoord te gaan met de kamerbrieven voor de Eerste en Tweede Kamer,

en deze mede namens u te laten verzenden.

• Akkoord te gaan met verzending van toelichting op de toezegging UPV

medicijnen (uitvoering Motie Hagen/Tjeerd de Groot1)

Beslistermijn 

De Tweede Kamer dient de beantwoording uiterlijk woensdag 20 maart te 

ontvangen.   

Bevraagde thema’s 

• Kaderrichtlijn Afvalstoffen (voedselverspilling en textiel)

1 Kamerstuk 21501-08, nr. 894 
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• Verordening voorkoming pelletverlies voor vermindering

microplasticvervuiling

• Verordening verpakkingen en verpakkingsafval

• Richtlijn bodemmonitoring

• Triloogakkoord herziening richtlijn luchtkwaliteit

• BNC-fiche Verordening gemeenschappelijk databestand chemische stoffen

• Detergentia

• European Climate Risk Assessment (EUCRA)

• Wolf onder de Bern-conventie

• EU-Klimaatdoel 2040

• Achtste Milieuactieprogramma (8MAP)

• Pyrorichtlijn

• EU-koolstofcertificering

• Natuurherstelverordening

• BBT-conclusies


